

## 斯诺克英锦赛 冲击世界第一落空

# 丁俊晖不敌 台球小王子

本报综合消息 丁俊晖输了。北京时间12月3日上午,他的英锦赛之路戛然而止,无缘16强。世界第一,这么近,那么远。

球台上,丁俊晖的对手,是一位格外青涩的英俊少年。18岁的詹姆斯·卡希尔,世界排名第99位。从去年才转为职业选手的卡希尔,或将成为下一个神奇小子。

丁俊晖没有料到,他需要对付的,还包括“台球皇帝”亨德利的家族基因。卡希尔的妈妈是知名的女子台球好手,其妹又嫁给了亨德利。这一家子台球界的皇亲国戚有着最得天独厚的技艺对话。“没错,小时候看妈妈和姨夫他们打球,看着看着就手痒了。”卡希尔是去年欧洲21岁以下斯诺克大赛的冠军。“现在我常常找机会和姨夫练球,这对我也很有帮助。我觉得自己挺幸运。”16强也意味着1200英镑的奖金,对于这位台球小王子来说,这已是其职业生涯中最丰厚的一笔收入。

卡希尔的大放异彩已引起多方关注。在规则改革的英锦赛中,他接连击败了排名远高于自己的老江湖马克·金和希金森,如今又一鼓作气拿下丁俊晖,卡希尔的个人排名将晋升至90名以内。(华心怡)



## 孙杨赴澳大利亚训练遭禁?

张亚东:尚未接到通知

据新华社杭州12月3日电 外媒3日消息称,因为兴奋剂事件,澳大利亚泳协将禁止中国的奥运冠军孙杨赴澳大利亚训练。对此,孙杨的教练张亚东在接受记者采访时表示,他从未接到过相关的通知。

据记者了解,近年来孙杨几乎每年都要到澳大利亚训练,一般时间在两个月左右,训练成效不错。目前孙杨正在昆明进行训练,原本也确实有计划到澳大利亚进行训练。然而记者打电话向张亚东求证此事时,张亚东却表示自己从来没有接到过澳方拒绝孙杨训练的消息或通知。

孙杨在全国游泳冠军赛5月17日的一次赛内兴奋剂检查中被查出使用了违禁物质曲美他嗪,但因其出示了清晰而有说服力的证据,证明曾使用药物“万爽力”(盐酸曲美他嗪)治疗心脏不适,符合反兴奋剂规定条例中减免处罚的标准,因此禁赛期为3个月。

但在时隔半年、孙杨已禁赛期满并参加完亚运会之后,相关管理部门才于上月公布了这一消息,因此引发较大争议。

一波未平,一波又起。澳大利亚泳协官员斯科特3日在接受媒体采访时表示,他在11月25日与孙杨的外教丹尼斯有过一次交流,不允许孙杨继续在澳大利亚任何一家游泳俱乐部训练,而丹尼斯已经转告中国泳协这一消息。

此外,斯科特在采访中还表示,澳大利亚游泳协会正在收紧国外运动员赴澳训练的政策,要求所有赴澳训练的运动员都必须在澳大利亚反兴奋剂机构注册,接受赛外兴奋剂检测。

对此,浙江省游泳协会的有关负责人表示,孙杨以前赴澳大利亚训练是中国游泳协会安排联系,但此前从来没有听说过在那边训练要进行兴奋剂登记和检测。

## NBA常规赛 骑士胜雄鹿

当地时间12月2日,骑士队球员詹姆斯(左)在比赛中与队友欧文相互鼓励。当日,在2014-2015赛季NBA常规赛中,克利夫兰骑士队主场以111:108战胜密尔沃基雄鹿队。新华社发



## 国际足联承诺: 下届世界杯将加大反种族主义力度

据新华社日内瓦12月2日电 遭遇在巴西世界杯上对种族主义行径处罚不力的抨击之后,国际足联2日承诺在以后的世界杯赛事中,对种族主义事件将进行更加严格的处罚。

在国际足联副主席韦伯主持的反种族主义工作组会议上,国际足联发表声明表示,在下一届世界杯中对任何形式的种族歧视实行零容忍政策,具有很重要的意义。

韦伯说:“这些举措已显现出一个具体的信号,那就是我们需要俱乐部、成员协

会、非政府组织和运动团体的全力支持。”

国际足联主席布拉特表示,在与俄罗斯总统普京观看巴西世界杯决赛后,双方都表示加大反种族主义力度将是下届世界杯的重点。韦伯也进一步指出了俄罗斯足球中处理长期存在的种族歧视问题所要面对的挑战。

俄罗斯于2010年赢得2018年足球世界杯举办权。俄罗斯世界杯组织委员会方面表示,俄罗斯正在研究一个方案以针对所有领域中的种族歧视。

## 超级大乐透又送出5注大奖

大乐透头奖连爆23期,奖池金仍高达12.44亿。12月1日晚,大乐透14141期开奖迎来开门红,全国中出5注794万多元的一等奖,其中1注追加头奖,更是高达1270万元。当期开奖过后,大乐透奖池金额依然高达12.44亿元。

数据显示,四川追加头奖落在泸州50160体彩网点,中奖票是一张“6+2”复式票,追加投注后投注金额18元,单票揽得奖金1272万元。海南头奖出自琼海02442体彩网点,中奖票是一张前区“4胆+31拖”、后区“1胆+5拖”的胆拖投注票,投注金额310元,单票中奖857万多元。黑龙江头奖出自农垦28401网点,中奖票是一张“8+2”复式票,投注额112元,单票奖金797万

元;浙江温州25053网点中奖票,则是一张“6+3”复式票,投注额36元,单票中奖822万元。而此次惟一一张单式中奖票,则出自江苏盐城09511网点,该幸运儿花10元买了5注号码,其中1注击中794万元。

据统计,截止14141期,大乐透已经连续23期有头奖开出,这也是该玩法开奖史上的一个新纪录。过去23期当中,大乐透总计送出头奖61注,有47注单注奖金都在1000万元或以上,占比高达77%,其中封顶的1600万元巨奖就有多达8注送出。

虽然头奖不断,但是大乐透奖池则依然高高耸立,在14141期开奖过后,奖池金额仍高达12.44亿元。

(娜娜)

新快报  
481  
返奖率59%  
每天78次中奖机会  
火爆销售